
Au venit niște oameni din triburile ‘Ukl sau ‘Uraynah
care nu s-au acomodat cu clima din Medina și s-au
îmbolnăvit grav. Profetul (Pacea și binecuvântarea
lui Allah fie asupra sa) le-a poruncit să meargă la

cămilele care dădeau lapte și să se trateze cu urina
și laptele cămilelor. Au plecat, iar când s-au

însănătoșit, l-au ucis pe păstorul Profetului (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) și au furat

animalele. Vestea a ajuns în primele ore ale
dimineții, iar Profetul (Pacea și binecuvântarea lui
Allah fie asupra sa) a trimis oameni pe urmele lor.

Mai târziu, în aceeași zi, au fost aduși înapoi.

Anas ibn Malik (Allah să fie mulțumit de el) a relatat: Au venit niște oameni din triburile
‘Ukl sau ‘Uraynah care nu s-au acomodat cu clima din Medina și s-au îmbolnăvit grav.

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) le-a poruncit să meargă la
cămilele care dădeau lapte și să se trateze cu urina și laptele cămilelor. Au plecat, iar

când s-au însănătoșit, l-au ucis pe păstorul Profetului (Pacea și binecuvântarea lui Allah
fie asupra sa) și au furat animalele. Vestea a ajuns în primele ore ale dimineții, iar

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a trimis oameni pe urmele lor.
Mai târziu, în aceeași zi, au fost aduși înapoi. Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah

fie asupra sa) a poruncit să li se taie mâinile și picioarele, să li se ardă ochii cu fier înroșit
și să fie aruncați pe pământul pietros, iar când au cerut apă, nu li s-a dat. Abu Qilabah a

spus: Aceștia au furat, au ucis, au renegat credința după ce fuseseră credincioși și au
dus război împotriva lui Allah și a Trimisului Său.

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Au venit la Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) niște bărbați din triburile
‘Ukl  și  ‘Uraynah,  ca  musulmani,  dar  au fost  afectați  de  o  boală  care  le-a  umflat  burțile,  iar
șederea în Medina le-a devenit neplăcută, deoarece hrana și aerul de acolo nu li se potriveau.
Atunci  Profetul  (Pacea și  binecuvântarea lui  Allah  fie asupra  sa)  le-a  poruncit  să  meargă la
cămile și să bea din urina și laptele lor. Au plecat, iar când s-au însănătoșit, s-au îngrășat și li
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s-a întors culoarea feței, l-au ucis pe păstorul Profetului (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie
asupra sa) și au furat cămilele. Vestea a ajuns în primele ore ale dimineții, iar Profetul (Pacea
și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a trimis oameni pe urmele lor și aceștia i-au prins.
Când  s-a  luminat  de  zi,  i-au  adus  prizonieri  la  Profet  (Pacea  și  binecuvântarea  lui  Allah  fie
asupra sa), care a poruncit să li se taie mâinile și picioarele și să li se scoată ochii, deoarece
așa făcuseră și ei cu păstorul. Apoi au fost aruncați pe terenul pietros al Medinei, cerând apă,
dar nu li s-a dat, până când au murit. A spus Abu Qilabah: Ei au furat, au ucis, au renegat
credința după ce fuseseră credincioși și au dus război împotriva lui Allah și a Trimisului Său.
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